



**БОГОДУХІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

Відділ освіти

Н А К А З

Богодухів

01.09.2015

№ 189

**Про прийняття на балансовий облік
відділу освіти районної державної
адміністрації шкільного автобусу
АС-Р 32053-07 «Мрія»**

Відповідно до рішення XII сесії VI скликання від 06.03.2015 № 867- VI про прийняття цільової субвенції від Гутянської селищної ради з метою ефективного використання бюджетних коштів щодо забезпечення безпечного, регулярного перевезення учнів та педагогічних працівників до Гутянської загальноосвітньої школи I-III ступенів до місця навчання, роботи і додому, придбано шкільний автобус АС-Р 32053-07 «Мрія» (накладна від 27 серпня 2015 № 111). Для здійснення оперативного управління майном відділу освіти районної державної адміністрації
НАКАЗУЮ:

1. Створити комісію для зарахування на балансовий облік відділу освіти районної державної адміністрації шкільний автобус АС-Р 32053-07 «Мрія» , придбаний для підвозу дітей до Гутянської ЗОШ I-III ступенів у складі:
Голова комісії – Варченко Н.М., головний спеціаліст відділу освіти районної державної адміністрації.

Члени комісії:

Глубока О.І. - заступник головного бухгалтера централізованої бухгалтерії при відділу освіти районної державної адміністрації;

Ярошенко О.С. - начальник групи централізованого господарського обслуговування закладів і установ освіти при відділі освіти районної державної адміністрації;

Лещенко О.М. – інженер з охорони праці групи централізованого господарського обслуговування закладів і установ освіти при відділі освіти районної державної адміністрації;

Лімзаєв Ю.Г. – водій групи централізованого господарського обслуговування закладів і установ освіти при відділі освіти районної державної адміністрації, який займає посаду механіка.

2. Доручити водію групи централізованого господарського обслуговування закладів і установ освіти при відділі освіти районної державної адміністрації Лімзаєву Ю.Г., який займає посаду механіка, здійснити реєстрацію шкільного

автобусу АС-Р 32053-07 «Мрія» в Центрі ДАІ 6306 в м. Богодухові Харківської області.

3. Комісії для зарахування на балансовий облік відділу освіти районної державної адміністрації (Варченко Н.М.) здійснити передачу шкільного автобусу АС-Р 32053-07 «Мрія» після його реєстрації Гутянській ЗОШ I-III ступенів.

4. Головному бухгалтеру централізованої бухгалтерії при відділі освіти районної державної адміністрації Таратушці В.В. провести оформлення документів щодо зарахування на балансовий облік та передачі шкільного автобусу АС-Р 32053-07 «Мрія» Гутянській загальноосвітній школі I-III ступенів.

5. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник відділу освіти

Таратушка 3 41 19



І.О.Повойко

З наказом від 01.09.2015 № 189 ознайомлені:

Варченко Н.М.

Таратушка В.В. *В.В. Таратушка*

Глубока О.І.

Лещенко О.М.

Ярошенко О.С.

Лімзаєв Ю.Г. *Ю.Г. Лімбаєв*

[Faint, illegible text, likely bleed-through from the reverse side of the page]